Employer Survey of CSUF Hires
Compared to other masters degree
counseling students that you have hired,
CSUF students’ overall educational
preparation is:
Very poor
Poor
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Above Average
Excelient
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Answer Cholces Responses
Very poor 0.060%
Poor 4.00%
Average 17.24%
Above Average 43.10%
Excelient 39.66%
Total
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Compared to other masters degree
counseling students that you have hired,

CSUF students’ ethical behavior is
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Excellent
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Compared to other masters degree

counseling students that you have hired,
CSUF students’ cultural awareness and
sensitivity is

very poor

poor

average

above average

excellent
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Answer Choices Respunses

very poor 0.00%

feleterd 0.00%

average 19.51%

above average 48.78%

excellant 31.71% 4
Tetal 41

4/ 1



Employer Survey of CSUF Hires SurveyMonkey

» Compared to other master degree
counseling students that you have hired,
CSUF students’ ability to conceptualize and

treatment plan is

very poor

poor

average

above average

excellent
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Answer Choices Responses
very poor 0.00%
poor 2.44% 1
average 21.95% &
above average 51.22%
excellent 24.39%
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Compared to other masters degree

counseling students that you have hired,
CSUF students' professional writing skills
are:
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Very poor 0.00%
Poor 0.60%
Average 27.27%
Above Average 59.08% 1%
Excellent 13.64%
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Compared to other masters degree

counseling students that you have hired,
CSUF students' ability to think critically and
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Your perception of support that students
received from CSUF facuity
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Answer Cheiées Responses

Very poor 0.60%

Poor 0.00%

Average 12.87%

Above Average 29.31%

Excellent 88.62% 4
Total 58
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2% The reputation of the CSUF Counseling
program is

Very Poor

Poor
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Above Average

Excellent
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Answer Choices k Responses
Very Poor (3.00%
Poor 0.00%
Average 13.79% 5
Above Average 31.03%
Excefient 55.17%
Total 58




